



### ЗВІТ

керівника закладу про виконання показників ефективності використання майна,  
 а також майнового стану закладу.

Керівник Похно Євген Євгенович, директор Миргородської спеціальної школи  
 (прізвище, ім'я, по батькові, посада)

Підприємство, установа, організація (заклад) Миргородська спеціальна школа Полтавської обласної ради  
37600, вул. Старосвітська 52/15, м.Миргород, Полтавська область  
 (назва, юридична адреса)

Галузевий департамент облдержадміністрації, якому підпорядкований заклад (установа, центр) Департамент освіти і науки Полтавської облвійськадміністрації

Термін дії контракту 5 років, з 26.07.2017 по 25.07.2022

Звітний період (рік): 2022 рік

Показники	Одиниця виміру (тис.грн.)	Передбачено контрактом				Фактичне виконання				Відхилення річних фактичних показників від передбачених контрактом			
		На квартали				За квартали				Усього за I півріччя	у натуральному виразі	у відсоках	
		I	II	III	IV	Усього на I півріччя	I	II	III				IV
Кількість дітей у закладі	чол.					122	68	68			68	54	44,3
Фонд заробітної плати закладу	тис. грн.					6000,0	2623,2	5832,5			5832,5	-167,5	-2,8
Комунальні послуги	тис. грн					630,0	297,8	642,0			642,0	12,0	1,9
Фінансування з обласного бюджету	тис.грн.					11770,0	3021,2	6606,3			6606,3	-5163,7	-43,9
Із них на харчування дітей	тис. грн.					850,0	44,0	42,7			42,7	-807,3	-95,0
Вартість дітодня	грн.					77,00	26,44	26,44			26,44	-50,56	-65,7
У тому числі придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю	тис. грн.					120,0	47,8	65			65,0	-55,0	-45,8
капітальні (поточні) ремонти	тис. грн.					2700,0							

### Письмове пояснення

до звіту керівника закладу про виконання показників ефективності використання майна,  
 а також майнового стану закладу.

Передбачено контрактом на перше півріччя 2022 рік бюджетних призначень в сумі 11770,0 тис.грн., затверджено кошторисом на відповідний період 9832,5 тис.грн. Відхилення кошторисних призначень від передбачених контрактом становить 1937,5 тис.грн., у результаті зменшення потреби закладу у придбанні предметів, матеріалів, обладнання інвентарю та



послуг, видатках на відрядження та інших видатках у зв'язку із введенням військового стану та дистанційного навчання.

Відхилення фактичних показників по закладу від передбачених контрактом становить -5163,7 тис.грн., що у відсотках складає -43,9%, по вище вказаній причині (військовий стан, дистанційне навчання), в т.ч.:

- відхилення по заробітній платі з нарахуваннями становить -167,5 тис.грн., що в відсотковому відношенні становить -2,8%, причиною економії коштів на оплату праці є наявність вільних вакансій в зв'язку з введенням військового стану;
- відхилення коштів на харчування в сторону зменшення на суму -807,3 тис.грн в відсотках -95,0% зумовлено зменшенням кількості дітей, а також зменшенням кількості дітоднів харчування в зв'язку з впровадженням дистанційного навчання по причині введення військового стану;
- економія вартості дітодня харчування в сумі -50,56грн. обумовлена дистанційним навчанням по причині військового стану;
- відхилення витрат по комунальних послугах в сторону збільшення на 12,0 тис.грн., що в відсотках становить 1,9%, зумовлено цілодобовим проживанням внутрішньо переміщених осіб в закладі;
- по видатках на придбання предметів, матеріалів обладнання та інвентарю зменшення становить -55,0 тис.грн., в відсотках 65,7% по причині введення військового стану та обмежень в придбанні;
- по видатках на капітальний (поточний) ремонт: сума передбачена контрактом 2700,0 тис.грн.- це кошти заплановані на проведення реконструкції спального корпусу, яка розпочата в 2012 році, на даний період не закінчена, знаходиться в стадії незавершених капітальних інвестицій.

У 2022 році Миргородська спеціальна школа Полтавської обласної ради функціонувала як заклад загальної середньої освіти для осіб з особливими освітніми потребами, зумовленими сенсорними порушеннями (порушення слуху, мовлення, розлади аутичного спектра), заснований на майні спільної (комунальної) власності територіальних громад сіл, селищ і міст Полтавської області та переданий в управління Департаменту освіти і науки Полтавської обласної державної адміністрації.

Враховуючи основні вимоги законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту»; Постанови Кабінету Міністрів України від 24.06.2022 року №711 «Про початок навчального року під час дії правового режиму воєнного стану в Україні», листа МОН від 11 липня 2022р. №1/7707-22 «Щодо підготовки закладів освіти до нового навчального року та опалювального сезону в умовах воєнного стану», рішенням педагогічної ради, ради школи та батьківським комітетом (протокол №1 від 26 серпня 2022 року) у спеціальній школі з 1 вересня 2022 запроваджена змішана форма навчання. На основі чинних нормативно-правових актів складено структуру 2022/2023 навчального року, затверджено режим роботи школи.

На початок 2022 року у навчальному закладі навчалося 68 дітей, на кінець 2022 року – 81 дитина (з них – 56 дітей з інвалідністю, 8 учнів – внутрішньопереміщені особи).

У закладі створено умови для реалізації прав і обов'язків учасників освітнього процесу на період введення воєнного стану в Україні. 100% учнів охоплені навчанням із використання різних форм навчання: на очній формі навчання – 41 учень, а на дистанційній формі навчання – 40 учнів.

Усі педагогічні працівники забезпечені технічними засобами для проведення навчання у дистанційному форматі: ноутбуками, комп'ютерами, мультимедійними дошками тощо. Для проведення онлайн уроків та перевірки домашніх завдань вчителями та учнями застосовується веб-сервіс Google Classroom.

Згідно наказу МОН від 8 серпня 2022 року № 707 про затвердження «Інструкції з ведення ділової документації у закладах загальної середньої освіти в електронній формі», в освітньому процесі використовується електронний журнал та електронний щоденник за допомогою інформаційно-комунікаційної автоматизованої системи «Нові знання», яка підключена до модулів е-документообігу та е-звітності програмно-апаратного комплексу «АІКОМ».



Завдяки цьому вчителі мали змогу проводити різні типи уроків, підтримувати зворотній зв'язок з учнями та батьками, контролювати навчальний процес.

На кінець 2022 року учні 5-10 класів мали: достатній рівень навчальних досягнень – 37 учнів, середній – 19 учнів, початковий – 1 учень.

Також освітній процес у спеціальній школі організовано з урахуванням рекомендацій Міністерства охорони здоров'я України щодо дотримання протиепідемічних вимог у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби:

- створено необхідні умови для дотримання учнями та працівниками правил особистої гігієни;
- медичний пункт закладу забезпечено необхідними засобами та обладнанням (безконтактними термометрами, дезінфекційними, у тому числі антисептичними засобами для обробки рук, засобами особистої гігієни та індивідуального захисту).

Вихованці Миргородської спеціальної школи протягом року брали участь у місцевих та обласних заходах:

- учениця 7 класу Пилипенко Марія здобула II місце з настільного тенісу на чемпіонаті України для дітей з вадами слуху;
- учениця 7 класу Оникій Ангеліна зайняла III місце з настільного тенісу (змішане) на чемпіонаті області з настільного тенісу;
- учні 6 класу Шинкаренко Тимур та Дурдієв Двейн зайняли III місце з настільного тенісу (парне) на чемпіонаті області з настільного тенісу;
- учениця 9 класу Бойко Оксана була призеркою з шахів на обласних змаганнях виборола I місце і на Всеукраїнських III місце для дітей з інвалідністю;
- учениця 2 класу Гречко Марія нагороджена дипломом I ступеня (молодша група) в обласному конкурсі з декоративно-прикладного мистецтва серед вихованців закладів загальної середньої освіти обласного підпорядкування «Розмай дитячих мрій»;
- учениця 6 класу Майборода Софія нагороджена дипломом I ступеня (середня група) в обласному конкурсі з декоративно-прикладного мистецтва серед вихованців закладів загальної середньої освіти обласного підпорядкування «Розмай дитячих мрій»;
- дитячий колектив гуртка «Декоративно-прикладного мистецтва» отримав гран-прі у конкурсі «Повір у себе», організований Миргородською міською радою.

Проведено загальношкільні заходи:

- запобігання та протидії домашньому насильству;
- до Дня Соборності України, Дня Гідності і Свободи, із залученням ветеранів війни в рамках відзначення;
- до Дня Збройних сил України;
- до Дня Української Державності;
- відзначення 300-річчя від дня народження Григорія Сковороди;
- вшанування пам'яті жертв Голодомору 1932–1933 років і масових штучних голодів 1921-1923 і 1946-1947 років;
- до Дня захисників та захисниць України;
- до Дня українського козацтва;
- реалізації Концепції національно-патріотичного виховання в системі світи України до 2025р;
- культурно-мистецькі та мовно-літературні загальнонаціонального та локального характеру, щодо утвердження української мови як державної.

Проведено Тиждень безпеки дорожнього руху, День цивільного захисту та Тиждень безпеки у навчальному закладі, акцію «16 днів проти гендерно зумовленого насильства» та акцію до Всесвітнього дня прибирання «World Cleanup Day».

У підвальному приміщенні навчального корпусу функціонує захисна споруда – найпростіше УКРИТТЯ для безпечного перебування в ньому всіх учасників освітнього процесу. Укриття облаштоване за рекомендаціями ДСНС (лист № 03-1870/162-2 від 14.06.2022). Проведено поточний ремонт: вирівняно підлогу та стіни, встановлено сучасну вентиляційну систему, облаштовано санвузол, водопостачання, медпункт, обладнано евакуаційне освітлення згідно із стандартами, є доступ до мережі Інтернет.



Педагоги по піклувалися, щоб укриття було затишне та комфортне для вихованців. У сховищі зберігаються тривожні валізи для всіх здобувачів освіти.

З початком повномасштабної війни одним із головних напрямом діяльності Миргородської спеціальної школи Полтавської обласної ради стало національно-патріотичне виховання здобувачів освіти. Колектив школи, разом з учнями та батьками активно допомагають Збройним силам України: було організовано збір коштів для ЗСУ, плели маскувальні сітки, готували обіди. На прохання військових організували збір необхідних матеріалів для облаштування бліндажів, укриттів та побуту.

В приміщеннях спальних корпусів пансіону закладу з перших днів війни проживають внутрішньо переміщені особи. Заклад прихистив близько 250 переселенців, для яких були створені всі необхідні умови: безкоштовне дворазове харчування, медичне обслуговування, прибирання приміщень, прання постільної білизни та особистого одягу, надання допомоги при оформленні документів. Надавали також психологічну та педагогічну допомогу, особливо дітям. Створили всі умови для комфортного проживання.



Директор школи

Євген ПОХНО